



Ultima ora

Administratie

Politica

Sport

Opinii

Timp liber

Pe surse

Afaceri

Mai multe

Invatamant

Studenti si profesori olandezi, in schimb de experienta la UPT

10 January 2013 / de: [Dana Popa](#)

Studenti si profesori olandezi, in schimb de experienta la UPT

➔ Nicolae Robu anunta inregimentarea a 200 de studenti in galeria lui Polli!

Primarul Nicolae Robu nu se lasă și își continuă demersul pentru crearea unei noi galerii la Timișoara. În loc să dialogheze cu adevărații lideri...

(43) [Citește articolul](#)

➔ Experienta lui Grindeanu l-a convins pe Robu

Primarul Nicolae Robu este decis să schimbe fața orașului. Vrea să facă primul sens giratoriu adevărat din Timișoara, care va fluidiza traficul...

(0) [Citește articolul](#)

➔ Studenti in practica la ADR Vest

Studentii Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor din Timișoara (FEAA) vor putea face stagii de practică în cadrul Agenției pentru

Câteva zeci de studenți și profesori olandezi au venit la Facultatea de Mecanică a Universității Politehnica, pentru un schimb de experiență vizând bunele practici în organizarea și desfășurarea practicii studenților.

Acțiunea face parte din proiectul Practicor și are loc la Facultatea de Mecanică a UPT. Grupul de la Universitatea din Utrecht este condus de prof. Antoon van Rietbergen și cuprinde 37 de studenți din ultimul an de studiu.

Obiectivul principal al întâlnirii este verificarea și asimilarea unor elemente utile, din experiența europeană, în cadrul noului concept de efectuare a practicii de către studenții ciclurilor licență și master de la Facultatea de Mecanică.

Proiectul Practicor – „Rețea transnațională educațională privind orientarea, consilierea și practica pentru carieră, corelate cu piața muncii, în societatea cunoașterii” – facilitează orientarea și consilierea celor care doresc să îmbrățișeze cariere de succes în domenii prioritare ale ingineriei și să se perfecționeze prin practică, corelând învățarea cu piața muncii.

ZĂMBETE AMARE

Start in ciolaniada USL



articol de [Ino Ardelean](#)

Au trecut și sărbătorile, iar guvernul condus de Victor Ponta se pune pe muncă. Nu vă grăbiți să aplaudați, nu-i vorba încă de proiecte economice, buget, politici publice etc. Chestiunile astea mai pot aștepta. E vorba de cele 3.300 de posturi de șefi din eșalonul doi care trebuie ocupate de USL-ști. Evident, o contribuție importantă la această muncă sîsifică o vor avea și baronii locali ai Uniunii.

[Citește articolul](#) ➔

Citește și următoarele articole de [aceiași autor](#)

- ➔ Start in ciolaniada USL
- ➔ O glumă proasta: strada Sergiu Nicolaescu in Timisoara
- ➔ Romania, sub zodia lui Gigi Becali

ȚARA LUI BĂSE

Elicopterul „Brandului” vs avionul Titului



articol de [Eugen Sasu](#)

Pe vremea când n-aveau nimic unul împotriva celuilalt, ba din contră, Constantin Ostaficiuc și Titu Bojin au decis, într-o largă majoritate politico-administrativă, că CJT are nevoie de un elicopter pentru situații de urgență. Că era vorba de o chestiune de viață și de moarte o spune și faptul că decizia a fost luată de majoritatea PSD, PNL, PNȚCD, chiar dacă era și în asentimentul executivului județean condus de pedelistul Constantin Ostaficiuc.

[Citește articolul](#) ➔

Citește și următoarele articole de [aceiași autor](#)

- ➔ Elicopterul „Brandului” vs avionul Titului
- ➔ Decalogul lui Nicolae Robu
- ➔ Cu surubul, ca Mambo Siria

FINANȚĂRI DE LA A LA Z

Programul Europa Pentru Cetateni in anul 2013 – Anul European al Cetatenilor